

На рубеже

Общественно-политическая газета
Южно-Курильского района

СРЕДА
13
МАРТА
2002 ГОД
№ 21 (8000)

Цена договорная
Издается
с 22 ноября 1947 года

РЕШЕНИЕ ЮЖНО-КУРИЛЬСКОГО РАЙОННОГО СОБРАНИЯ от 7 февраля 2002 года № 18

Об итогах работы рыбной промышленности за 2001 год и задачах на 2002 год

Заслушав информацию руководителя отдела рыбной промышленности администрации МО «Южно-Курильский район» А.Л. Задирко «Об итогах работы рыбной промышленности за 2001 год и задачах на 2002 год», Южно-Курильское районное Собрание

РЕШИЛО:

1. Информацию об итогах работы рыбной промышленности за 2001 год и задачах на 2002 год принять к сведению.

2. Администрации МО «Южно-Курильский район» разработать Положение «О выделении точек постановки неводов рыбодобывающим предприятиям» и представить для согласования в районное Собрание.

3. Предложения рыбохозяйственного совета МО «Южно-Курильский район» по наделению Южно-Курильских рыбодобывающих предприятий квотами и лимитами на вылов морепродуктов и рыбы, по распределению точек постановки неводов и закреплению тоней согласовать с Южно-Курильским районным Собранием.

Председатель Южно-Курильского
районного Собрания

И.М. КОВАЛЬ.

ПОСТАНОВЛЕНИЕ главы администрации муниципального образования «ЮЖНО-КУРИЛЬСКИЙ РАЙОН»

от 22.02.2002 г. № 115 пт. Южно-Курильск

Об отлове безнадзорных животных

В связи с большим скоплением на территории посёлка безнадзорных собак, кошек, крупного рогатого скота, что угрожает безопасности населения и не соответствует требованиям, предъявленным санитарному состоянию в Южно-Курильском районе,

ПОСТАНОВЛЯЮ:

1. Считать безнадзорными животными собак и кошек (независимо от их породы и назначения) без поводков и ошейников, а также рогатый скот, находящийся на территории Южно-Курильска в местах общего пользования.

Собаки, кошки подлежат отлову либо отстрelu при соблюдении установленного порядка и мер безопасности.

2. МУП «ЖКХ п. Южно-Курильск» (Н.П. Штанько):

2.1. Организовать бригаду для отстрела безнадзорных собак, кошек на срок до 01.04.2002 г.

2.2. Установить время отстрела в утренние часы:

летом - с 04.00 до 06.00 часов;

зимой - с 05.00 до 07.00 часов.

3. Захоронение отстрелянных животных производить согласно «Правилам отлова безнадзорных животных».

Установить плату за отстрел безнадзорных животных в размере:

за собаку - 50 руб.;

за кошку - 30 руб.

4. Контроль за исполнением данного постановления возложить на инспектора по благоустройству О.П. Тюрину.

Глава МО «Южно-Курильский район» Н.С. ОВЧИННИКОВ.

Ликвидационная комиссия при администрации Южно-Курильского района извещает предприятия, организации и учреждения о прекращении деятельности предприятий:

Наименование предприятия, Ф.И.О. руководителя	Местонахождение
ИЧП «Эфир», А.С. Седаков	Южно-Курильский район, с. Крабозаводское
ИЧП «Уют», Л.В. Напраснова	Южно-Курильский район, с. Малокурильское
«Ловцово», А.Н. Кочетов	Южно-Курильский район, с. Малокурильское
АОЗТ «Информсервис», П.Ф. Сокол	Южно-Курильский район, с. Крабозаводское

Претензии принимаются в течение 1 (одного) месяца со дня опубликования в газете «На рубеже».

В этом году Международный женский день прошёл на Шикотане без излишнего официоза. Праздники острова отметили так, как, видимо, полагается встречать праздник весны и любви. В обоих селах острова прошли концерты, посвященные этой дате. Зал Крабозаводского Дома культуры «Утро Родины» вечером 7 марта был переполнен: посмотреть выступление артистов художественной самодеятельности здесь собрались многие жители села, гости из Малокурильского и городка морской бригады. Праздничный концерт длился два часа и включал в себя пес-

ни, танцы и номера разговорного жанра. Большой успех у зрителей завоевали детский хор «Колокольчик», ветеран самодеятельности Валентин Ротин и самая юная участница концерта шестилетняя Марина Дыхно. На «ура» прошло и выступление единственного гостя из морской бригады Тимофея Воронина, который замечательно исполнил несколько песен, а также представил шуточную пародию.

Чуть скромнее прошёл на следующий день концерт в Малокурильском центре

Все для милых дам

досуга молодежи: здесь и зрителей, и артистов было поменьше. Новоявленный клуб села еще только завоевывает популярность, и ему придется пройти немалый путь, чтобы стать действительным культурным центром. Предпосылки для этого есть. Например, очень неплохо смотрелся вокально-инструментальный ансамбль «Друзья», задававший тон всему концерту.

Отмечали Международный день 8 марта и в трудовых коллективах острова. Так, например, ЗАО «Рыбо-

комбинат «Островной» пригласило всех женщин на праздничный обед. Помимо теплых поздравлений каждая работница получила от руководства общества скромный подарок.

Постарались к празднику и шикотанские предприниматели: в нескольких магазинах острова продавались свежие цветы, как завезенные с Сахалина, так и выращенные в теплицах на Шикотане.

Все это, а также хорошая погода, стоявшая на острове все три выходных дня, сделали 8 марта для шикотанок поистине прекрасным праздником.

В. МАЛЬГИН.

● Территориальная проблема

на двусторонних консультациях в Москве Япония предложит условия передачи под японскую юрисдикцию островов Шикотан и Хабомаи

На открывающихся 13 марта в Москве двусторонних консультациях на уровне заместителей министров иностранных дел Япония намерена предложить российской стороне условия передачи под японскую юрисдикцию островов Шикотан и Хабомаи. Они, как сообщили источники в японском правительстве, будут включать выплату денежной компенсации местным жителям в случае, если они после передачи островов Японии пожелают переселиться на материковую часть России. Токио намерен также обсудить порядок добычи морепродуктов и вопросы обеспечения обороны в районе Южных Курил.

Помимо двух вышеуказанных островов в их состав входят Кунашир и Итуруп, право на владение которыми Токио также оспаривает у Москвы. Отдать соседу Шикотан и Хабомаи Москва согласилась в знак доброй воли после подписания мирного договора, и это зафиксировано в советско-японской Совместной декларации 1956 года. Однако СССР и затем Россия никогда не брали на себя обязательств по поводу Итурупа и Кунашира -нейшей и наиболее населённой части Южных Курил.

В ходе предстоящих консультаций японская сторона намерена также разъяснить суть своего предложения о ведении параллельных одновременных переговоров по двум парам островов - о передаче Хабомаи и Шикотана и признании принадлежности Японии Кунашира и Итурупа.

ИТАР-ТАСС.

ПРЕДСТАВИТЕЛИ ОБЩЕСТВЕННЫХ ОРГАНИЗАЦИЙ И ПОЛИТИЧЕСКИХ ДВИЖЕНИЙ САХАЛИНСКОЙ ОБЛАСТИ ПОДДЕРЖАЛИ ПОЗИЦИЮ ОБЛАСТНЫХ ВЛАСТЕЙ В ОТНОШЕНИИ «КУРИЛЬСКОГО ВОПРОСА»

6 марта состоялось очередное заседание консультативного политического совета при губернаторе Сахалин-

ской области Игоре Фархутдинове, на котором обсуждалось участие представителей области в предстоящих парламентских слушаниях «Южные Курилы: проблемы экономики, политики и безопасности». Напомним, что они пройдут 18 марта в Москве в здании Госдумы.

В работе заседания политсовета приняли участие руководители крупнейших общественных организаций и партий Сахалинской области, депутаты Сахалинской областной думы, представитель МИД РФ в Южно-Сахалинске Сергей Кастронов. Они заявили о поддержке позиции администрации области в вопросе целостности территории и границ РФ, в том числе Сахалинской области. Порекомендовали областным властям настоять в Госдуме на корректировке названия парламентских слушаний: заменить «Южные Курилы: проблемы экономики, политики и безопасности» на «Курильские острова: проблемы экономики, политики и безопасности». Как пояснили участники заседания, географическое название «Южные Курилы» нет, есть - «Курильские острова» или «Малая Курильская гряда». Они согласились с предложением областных властей настоять на разработке на федеральном уровне дополнительных мер, направленных на привлечение инвестиций в социально-экономическое развитие Курильских островов и повышение уровня жизни курильчан. Участники заседания также предложили потребовать от руководства страны признать 3 сентября официальным днем окончания второй мировой войны.

И. Фархутдинов сообщил членам политсовета о том, что на парламентских слушаниях в Москве он выступит с докладом по экономическим проблемам региона, а депутат областной думы Сергей Пономарев посвятит свое выступление историческим и юридическим аспектам «курильского вопроса».

ТИА «ОСТРОВА».

ОБЪЯВЛЕНИЯ ПОЗДРАВЛЕНИЯ РЕКЛАМА

К сведению организаций, предприятий, предпринимателей, жильцов!

Администрация МУП «Жилкомхоз» сообщает всем заемщикам за теплопотребление и коммунальные услуги о необходимости погашения задолженности до 20 марта 2002 года. По истечении данного срока будет произведено начисление пени согласно условиям договора.

Администрация МУП ЖКХ.

Администрация МУП ЖКХ доводит до сведения жителей Южно-Курильска, что в период с 1.03.2002 г. по 31.03.2002 г. будет проводиться отстрел бродячих собак и кошек.

Срочно продаётся 3-комнатная квартира с мебелью, отопление печное. Обращаться: Океанская, 11, кв. 3, после 18.00 час.

Продаются: два гаража под «Орбитой»; а/м «Тойота-Хайлукс», 1990 г.; мягкий уголок (бл/у); газовая плита; керосин японский. Тел. 2-18-62.

Продаётся павильон «Натали». Тел. 2-21-54.

Меняю 3-комнатную квартиру по ул. 60 лет ВЛКСМ на 1-комнатную или продам. Тел. 2-11-91, в любое время.

Продаётся а/м «Тойота-Сурф», 1992 г. Тел. 2-13-31.

Продаётся светлая норковая шуба (свингер), размер 48. Цена договорная. Контактный телефон 2-19-77, после 17.00 час.

Ищу няню для девочки 8 месяцев. Продаются спальный гарнитур бело-розового цвета и прихожая. Тел. 2-19-22.

Редакция газеты «На рубеже» принимает заказы на изготовление «Расчётной ведомости по средствам Фонда социального страхования РФ Ф-4ФСС».

Выражаем глубокую благодарность командованию, военнослужащим п. Горячий Пляж, Южно-Курильской заставы и всем, кто оказал моральную и материальную поддержку в связи со смертью мужа, отца Алексея Дмитриевича Мирошниченко.

Жена, дети.